
                                         

                         ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                   
         ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ                    
                    3η ΥΓ. ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ   
                  ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  
«ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ»

«ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ»
«ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ ΡΟΥΧΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΥ»

«ΣΤΕΓΝΩΤΗΡΙΩΝ ΡΟΥΧΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ»
                                                                                                υπ’ αριθμ.   2 /2024

                     Το Γενικό Νοσοκομείο Κατερίνης έχοντας υπόψη:

                   Τις διατάξεις όπως αυτές ισχύουν: 

 Του Ν. 3329/2005 (ΦΕΚ 81/4.4.2005) Περί Εθνικού Συστήματος Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης και
λοιπές διατάξεις όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.

 Του  Ν.  3580/2007  «Προμήθειες  Φορέων  εποπτευομένων  από  το  Υπουργείο  Υγείας  και
Κοινωνικής Αλληλεγγύης και άλλες διατάξεις» (ΦΕΚ Α΄134/18-6-2007). 

 Του Ν. 3918/2011 (ΦΕΚ 31/Α/2011) «Διαρθρωτικές αλλαγές στο σύστηµα υγείας και άλλες διατάξεις» 

 Του Ν.  4072/2012 (ΦΕΚ 86 Α’/11-04-2012) «Βελτίωση επιχειρηματικού περιβάλλοντος – Νέα εταιρική
µορφή  -  Σήµατα-  Μεσίτες  Ακινήτων  -  Ρύθμιση  Θεµάτων  ναυτιλίας,   λιµένων  και  αλιείας  και  άλλες
διατάξεις, Μέρος Δεύτερο, Νέα εταιρική µορφή: Ιδιωτική Κεφαλαιουχική Εταιρία (ΙΚΕ).

 Του  Ν. 4250/2014 (ΦΕΚ 74/τ. Α΄) «Διοικητικές  Απλουστεύσεις –  Καταργήσεις, Συγχωνεύσεις Νοµικών
Προσώπων και Υπηρεσιών του Δηµοσίου Τοµέα – Τροποποίηση Διατάξεων του π.δ. 318/1992  (Α΄ 161)
και λοιπές ρυθµίσεις». 

 Του Ν. 4254/2014 «Μέτρα στήριξης και ανάπτυξης της ελληνικής οικονόμας στο πλαίσιο εφαρμογής του
Ν. 4046/2012 και άλλες διατάξεις».

 Του Ν. 4272/2014 (ΦΕΚ 145/Α/11-07-2014)  Προσαρμογή στο εθνικό δίκαιο της Εκτελεστικής Οδηγίας
2012/25/ΕΕ της Επιτροπής της 9ης Οκτωβρίου 2012 για τη θέσπιση διαδικασιών ενηµέρωσης σχετικά µε
την  ανταλλαγή,  µεταξύ  των  κρατών  −  µελών,  ανθρώπινων  οργάνων  που  προορίζονται  για
µμεταμόσχευση − Ρυθµίσεις για την Ψυχική Υγεία και την Ιατρικώς Υποβοηθούµενη Αναπαραγωγή και
λοιπές διατάξεις. 
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 Του N. 4412/2016 (ΦΕΚ 47/τ. Α΄/08.08.2016)  Δηµόσιες Συµβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών
(προσαρµογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ & 2014/25/ΕΕ). 

 Του Ν.4782/2021που τροποποιεί τον Ν.4412/2016
            Τις αποφάσεις: 

1. Την  αρίθμ.  Γ3α/Γ.Π.οικ.  66398/13-12-2023  Απόφαση  έγκρισης  από  άποψη  σκοπιμότητας  για  την
ανακαίνιση  κτιριακών  εγκαταστάσεων/εξοπλισμού  υπαρχόντων  Μονάδων  Ψυχοκοινωνικής
Αποκατάστασης  που  λειτουργούν  υπό  την  ευθύνη  των  Ν.Π.Δ.Δ.  της  3ης Υγειονομικής  Περιφέρειας
Μακεδονίας (3ης ΥΠΕ).

2.  Την αριθμ. 34ο/28-12-2023 (Θέμα 4ο) Απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Γ.Ν.Κ  με την οποία
εγκρίνεται η  εγγραφή δαπανών στον Προϋπολογισμό 2024 και ορίζεται η Επιτροπή σύνταξης τεχνικών
προδιαγραφών   για  την   προμήθεια  «ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ  ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ»,  «ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΩΝ
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ»,  «ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ  ΡΟΥΧΩΝ  ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΥ»  και  «ΣΤΕΓΝΩΤΗΡΙΩΝ  ΡΟΥΧΩΝ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ».

3. Την αριθμ.  3ο/15-2-2024  (Θέμα 2ο  Γ) Απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Γ.Ν.Κ. με την οποία
εγκρίνονται  οι  Τεχνικές  Προδιαγραφές των  ειδών,  η  διενέργεια  διαγωνισμού και  ορίζεται  η  επιτροπή
διαγωνισμού

4. Τις  με αριθμ.   326/20-2-2024  6ΝΡΜ4690ΒΤ-Θ51 για την προμήθεια «Ηλεκτρονικών Υπολογιστών»  και
327/20-2-2024 ΨΡΡ54690ΒΤ-Μ8Ψ για την προμήθεια «Κλιματιστικών μηχανημάτων, Πλυντηρίου ρούχων
επαγγελματικό, Στεγνωτηρίων ρούχων επαγγελματικό» με τη διαδικασία  πρόσκληση ενδιαφέροντος για
την κάλυψη αναγκών του Γ.Ν. Κατερίνης  στους  ΚΑΕ 9549 για τους ΗΥ και 9546 για τα υπόλοιπα.

5. Αντικείμενο της παρούσας πρόσκλησης είναι η προμήθεια:
               Α)  «ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ»
               Β)  «ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ»
               Γ)  «ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ ΡΟΥΧΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ» 

   Δ)  «ΣΤΕΓΝΩΤΗΡΙΩΝ ΡΟΥΧΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ» 
               για κάλυψη αναγκών των Δομών του Ψυχιατρικού Τομέα του Γ.Ν. Κατερίνης.

 Κριτήριο ανάθεσης αποτελεί η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει της τιμής,
χαμηλότερη τιμή συνολικά  ανά ομάδα. Ο κάθε ενδιαφερόμενος θα προσφέρει ανάλογα με το φυσικό
αντικείμενο του ενδιαφέροντός του μία  οικονομική προσφορά ανά ομάδα  για μία ή περισσότερες από τις
παρακάτω Ομάδες.

Το Γ.Ν.ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ  
              Προσκαλεί

Τα  φυσικά  πρόσωπα  ή  νομικά  πρόσωπα  ημεδαπά  ή  αλλοδαπά,  τις  ενώσεις  φυσικών  ή  και  νομικών
προσώπων, τους συνεταιρισμούς που επιθυμούν και δραστηριοποιούνται στο αντικείμενο της παρούσης, να
υποβάλλουν έγγραφες σφραγισμένες προσφορές για την σύναψη σύμβασης ανάθεσης, για την προμήθεια
«ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ  ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ»,  «ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΩΝ  ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ»,  «ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ  ΡΟΥΧΩΝ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΥ» και «ΣΤΕΓΝΩΤΗΡΙΩΝ ΡΟΥΧΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ» για τις Δομές του Ψυχιατρικού
Τομέα  του  Γ.Ν.  Κατερίνης,   με  κριτήριο  κατακύρωσης  την   πλέον  συμφέρουσα από  οικονομική  άποψη
προσφορά βάσει της τιμής . 

            Η παρούσα Πρόσκληση υπόκειται στους παρακάτω όρους και προϋποθέσεις:

ΣΥΝΤΟΜΗ    ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΙ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ 7 ΤΕΜ.

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ  CPV:                                                          
ΚΑΕ:  

30237300-2
ΚΑΕ:  9549

ΧΡΟΝΟΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ ΤΩΝ ΕΙΔΩΝ    20 ημέρες  
ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ (ΓΙΑ ΤΑ 7 ΤΕΜ) 4.550,00€ χωρίς ΦΠΑ ή

5.642,00€  με ΦΠΑ
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ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β

ΣΥΝΤΟΜΗ    ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ  12 ΤΕΜ.

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ  CPV:                                                          
ΚΑΕ:  

42512200-0
ΚΑΕ:  9546

ΧΡΟΝΟΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ ΤΩΝ ΕΙΔΩΝ   20 ημέρες  
ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ (ΓΙΑ ΤΑ 12 ΤΕΜ) 6.720,00€ χωρίς ΦΠΑ ή

8.332,80€  με ΦΠΑ
ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β

ΣΥΝΤΟΜΗ    ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ ΡΟΥΧΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ 1 ΤΕΜ.

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ  CPV:                                                          
ΚΑΕ:  

42716120-5
ΚΑΕ:  9546

ΧΡΟΝΟΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ ΤΩΝ ΕΙΔΩΝ   20 ημέρες  
ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 4.850,00€ χωρίς ΦΠΑ ή

6.014,00€  με ΦΠΑ
ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β

ΣΥΝΤΟΜΗ    ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΣΤΕΓΝΩΤΗΡΙΟ  ΡΟΥΧΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ 2 ΤΕΜ.

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ  CPV:                                                          
ΚΑΕ:  

42716200-0
ΚΑΕ:  9546

ΧΡΟΝΟΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ ΤΩΝ ΕΙΔΩΝ 20 ημέρες  
ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ (ΓΙΑ ΤΑ 2 ΤΕΜ) 7.400,00 χωρίς ΦΠΑ ή

9.176,00€  με ΦΠΑ
ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β

ΤΡΟΠΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ ΤΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ Με οποιονδήποτε τρόπο αποστέλλονται

Σε κλειστό φάκελο, στον οποίο θα αναγράφονται:
 Ο  ΤΙΤΛΟΣ «ΠΡΟΣΦΟΡΑ  ΓΙΑ  ΤΗ  ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ  ΣΤΗΝ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ  ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ  ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ  ΥΠ’
ΑΡΙΘΜ.2/2024ΓΙΑΤΗΝΠΡΟΜΗΘΕΙΑ
«ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ» ή «ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΩΝ
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ»  ή  «ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ  ΡΟΥΧΩΝ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΥ»  ή  «ΣΤΕΓΝΩΤΗΡΙΩΝ  ΡΟΥΧΩΝ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ» 

 ΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ  Ή ΤΟΥ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ
 Η  ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΗ: «ΝΑ  ΜΗΝ  ΑΝΟΙΧΘΕΙ  ΑΠΟ  ΤΗΝ

ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ Ή ΤΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ»
Ο φάκελος πρέπει να κατατεθεί στο Γραφείο Προμηθειών  του
Νοσοκομείου, επί της οδού 6o χιλμ. Κατερίνης-Αρωνά ΤΚ 60100
Κατερίνη.

ΧΡΟΝΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΤΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ  Έως  Παρασκευή  01  -03-2024  και  ώρα
2.30 μ.μ. 
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Δείγματα ΔΕΝ ΑΠΑΙΤΟΥΝΤΑΙ

Η διαδικασία κατάθεσης προσφορών ξεκινά με την ανάρτηση της
παρούσας πρόσκλησης.
Όσοι  επιθυμούν  να  λάβουν  μέρος  στην  Πρόσκληση  πρέπει  να
καταθέσουν  έγγραφη  σφραγισμένη  προσφορά    μέχρι  την
Παρασκευή  1-03-2024    και  ώρα  14.30     μ.μ.  στο  Γραφείο
Πρωτοκόλλου  του  Νοσοκομείου. Προσφορές  που  τυχόν
υποβληθούν εκπρόθεσμα δεν θα γίνουν δεκτές.

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

Ο φάκελος της προσφοράς περιλαμβάνει:
Α). Παραστατικό εκπροσώπησης (εφόσον ο προσφέρων συμμετέχει με αντιπρόσωπό του). 
Β). Δύο υπεύθυνες δηλώσεις:

1) Υπεύθυνη  δήλωση της  παρ.  4  του  άρθρου  8  του  Ν.  1599/19862) ΜΗ  ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ  ΛΟΓΩΝ
ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΥ  

2)  Υπεύθυνη δήλωση της παρ. 4 του άρθρου 8 του Ν. 1599/1986, όπως εκάστοτε ισχύει,  η οποία φέρει
ημερομηνία εντός των τελευταίων δέκα (10) ημερολογιακών ημερών προ της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής
των προσφορών και δεν απαιτείται βεβαίωση του γνησίου της υπογραφής από αρμόδια διοικητική αρχή ή τα ΚΕΠ,
στην οποία να αναγράφονται τα στοιχεία της πρόσκλησης και να δηλώνεται ότι ο υποψήφιος Ανάδοχος:  i) Είναι
ενήμερος  ως  προς  τις  υποχρεώσεις  του  που  αφορούν  τις  εισφορές  κοινωνικής  ασφάλισης  (κύριας  και
επικουρικής), καθώς και ως προς τις φορολογικές του υποχρεώσεις,  ii) Η προσφορά συντάχθηκε σύμφωνα με
τους  όρους  της  παρούσας  πρόσκλησης  της  οποίας  έλαβε  γνώση  και  τους  οποίους  αποδέχεται  πλήρως  και
ανεπιφύλακτα (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β).  

Γ). Την  ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ με  πληροφορίες για τα  Προσφερόμενα είδη, τα Τεχνικά χαρακτηριστικά, τη
σήμανση ce, τις εγγυήσεις για τα προσφερόμενα είδη, τη μάρκα, το εργοστάσιο κατασκευής, τη χώρα προέλευσης
και τη διάθεση ανταλλακτικών.
Δ)  Την ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ σύμφωνα με το Παράρτημα Γ και
ως εξής:

 Οι τιμές των προσφορών θα εκφράζονται σε Ευρώ.
 Στις τιμές θα περιλαμβάνονται οι τυχόν υπέρ τρίτων κρατήσεις, ως και κάθε άλλη επιβάρυνση, εκτός από

τον ΦΠΑ, για παράδοση στον τόπο και με τον τρόπο που προβλέπεται από την παρούσα Πρόσκληση.
 Σε  ιδιαίτερη  στήλη  ή  στο  τέλος  εάν  είναι  ο  ίδιος   θα πρέπει  να  αναγράφεται  ο  αναλογούν ΦΠΑ.  Σε

περίπτωση που αναφέρεται εσφαλμένος ΦΠΑ, αυτός θα διορθώνεται από το Νοσοκομείο.
 Για τη σύγκριση των Προσφορών θα λαμβάνεται υπόψη η συνολική τιμή ανά ομάδα ειδών    χωρίς

ΦΠΑ.
Επίσης, η προσφορά θα πρέπει να φέρει ΣΦΡΑΓΙΔΑ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΚΑΙ  ΥΠΟΓΡΑΦΗ του νόμιμου εκπροσώπου.
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    ΑΞΙΟΛΟΓΗ     ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ- ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ 
Η αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει την  Δευτέρα 04-03-2024     και ώρα   11:00π.μ, στο Γραφείο Προμηθειών
του Νοσοκομείου. Η Αποσφράγιση του φακέλου των δικαιολογητικών συμμετοχής, των τεχνικών προσφορών και
των οικονομικών προσφορών μπορούν να γίνουν σε μία συνεδρίαση, κατά την κρίση της επιτροπής .

Στη συνέχεια αξιολογούνται οι προσφορές από την αρμόδια επιτροπή και συντάσσεται ενιαίο πρακτικό με το
οποίο προτείνεται η κατακύρωση σε  συγκεκριμένο ανάδοχου.

Στη  συνέχεια,  ο  προσωρινός  ανάδοχος  καλείτε  να  υποβάλει  εντός  προθεσμίας,   δέκα  (10)  ημερών,  τα
δικαιολογητικά κατακύρωσης σε σφραγισμένο φάκελο στον  οποίο θα αναγράφονται ευκρινώς τα εξής:

 Ο τίτλος «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ ΤΗΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 
ΥΠ’ ΑΡΙΘΜ.     2 /2024  ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ «ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ» ή 
«ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ» ή «ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ ΡΟΥΧΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΥ» ή 
«ΣΤΕΓΝΩΤΗΡΙΩΝ ΡΟΥΧΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ» για τις Δομές του Ψυχιατρικού Τομέα του Γ.Ν. 
Κατερίνης .

 Τα στοιχεία της εταιρείας ή του προμηθευτή.

 Η διευκρίνιση: «ΝΑ ΜΗΝ ΑΝΟΙΧΘΕΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ Ή ΤΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ»

και θα περιέχει:

α.  Απόσπασμα ποινικού μητρώου από το οποίο να προκύπτει ότι  δεν   υφίσταται τελεσίδικη καταδικαστική
απόφαση για  τα αδικήματα του άρθρου  73  παρ.  1 του  Ν.  4412/2016.  Το απόσπασμα αυτό πρέπει  να  είναι
έκδοσης του   τελευταίου τριμήνου πριν από την κοινοποίηση της πρόσκλησης υποβολής των δικαιολογητικών
κατακύρωσης.

β.  Πιστοποιητικό της αρμόδιας κατά περίπτωσης αρχής ότι ήταν και είναι   ενήμεροι τόσο κατά την ημερομηνία
κατάθεσης της προσφοράς όσο και κατά την   ημερομηνία προσκόμισης των δικαιολογητικών κατακύρωσης, ως
προς  τις   φορολογικές  τους υποχρεώσεις  και  ως  προς  τις  υποχρεώσεις  που  αφορούν  στις   εισφορές
κοινωνικής ασφάλισης

γ Πιστοποιητικό  αρμόδιας  δικαστικής  ή  διοικητικής  αρχής  από τα  οποία  να   προκύπτει  ότι  δεν  τελούν υπό
πτώχευση.  Τα  πιστοποιητικά  να  είναι  έκδοσης  του  τελευταίου  τριμήνου  πριν  από  την  κοινοποίηση  της
πρόσκλησης υποβολής των δικαιολογητικών κατακύρωσης

δ.  Πιστοποιητικό του οικείου Επιμελητηρίου  με το οποίο πιστοποιείται η εγγραφή τους σε αυτό και το ειδικό
επάγγελμα τους αντικείμενο της επιχειρηματικής τους δραστηριότητας το οποίο θα πρέπει σε κάθε περίπτωση να
περιλαμβάνει  το  αντικείμενο  της  παρούσας  Πρόσκλησης.  Επίσης,  να  προκύπτει  η  εγγραφή  του,  κατά  την
ημερομηνία υποβολής της προσφοράς και ότι εξακολουθεί να παραμένει εγγεγραμμένος μέχρι την κοινοποίησης
της πρόσκλησης υποβολής των δικαιολογητικών κατακύρωσης.
ε. Πιστοποιητικό ισχύουσας εκπροσώπησης από το ΓΕΜΗ  σε περίπτωση εταιρείας,  όπου θα προκύπτει  ο
νόμιμος εκπρόσωπος της εταιρείας, (εφόσον έχει εκδοθεί ως τριάντα εργάσιμες ημέρες πριν την υποβολή του,
εκτός  αν  στις  ειδικές  διατάξεις  αυτού  προβλέπεται  συγκεκριμένος  χρόνος  ισχύος  και  είναι  σε  ισχύ  κατά  την
υποβολή τους).
Η  διαδικασία  ελέγχου  των  παραπάνω  δικαιολογητικών  ολοκληρώνεται με  τη  σύνταξη  πρακτικού
δικαιολογητικών κατακύρωσης από την αρμόδια επιτροπή διενέργειας και αξιολόγησης, το οποίο μαζί με
το πρακτικό αξιολόγησης επικυρώνεται   με σχετική απόφαση Δ.Σ. του  Νοσοκομείου.

ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ:
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Η  πλέον  συμφέρουσα  οπό  οικονομική  άποψη  προσφορά,  μόνο  βάσει  τιμής  (Χαμηλότερη  τιμή).  Η
αναθέτουσα αρχή,  αιτιολογημένα και  κατόπιν γνώμης της αρμόδιας επιτροπής του διαγωνισμού,   μπορεί  να
κατακυρώσει τη σύμβαση για ολόκληρη ή μεγαλύτερη ή μικρότερη ποσότητα αγαθών από αυτή που καθορίζεται
στην  διακήρυξη  σε  ποσοστό  και  ως εξής:   εκατό  είκοσι  τοις  εκατό (120%)  στην περίπτωση της  μεγαλύτερης
ποσότητας και ογδόντα τοις εκατό (80%) στην περίπτωση μικρότερης ποσότητας.

ΧΡΟΝΟΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ
Ο ανάδοχος υποχρεούται να παραδώσει τα είδη   εντός  είκοσι  (20) ημερών από την ημέρα υπογραφής των
αντίστοιχων Συμφωνητικών.

Ο συμβατικός χρόνος παράδοσης των υλικών μπορεί να παρατείνεται, πριν από τη λήξη του αρχικού συμβατικού
χρόνου παράδοσης, υπό τις ακόλουθες σωρευτικές προϋποθέσεις: α) έχει εκδοθεί αιτιολογημένη απόφαση του
αρμόδιου  αποφαινόμενου  οργάνου  της  αναθέτουσας  αρχής  μετά  από  γνωμοδότηση  αρμόδιου  συλλογικού
οργάνου, είτε με πρωτοβουλία της αναθέτουσας αρχής και εφόσον συμφωνεί ο ανάδοχος, είτε ύστερα από σχετικό
αίτημα του αναδόχου, το οποίο υποβάλλεται υποχρεωτικά πριν από τη λήξη του συμβατικού χρόνου, β) το χρονικό
διάστημα της παράτασης είναι μικρότερο από τον αρχικό συμβατικό χρόνο παράδοσης κατά δέκα (10) ημέρες το
ανώτερο.  Σε  περίπτωση που  θίγονται  οι  προθεσμίες  του  Προγράμματος  Ταμείου  Ανάκαμψης δε  θα δοθεί
παράταση.  Στην  περίπτωση  παράτασης  του  συμβατικού  χρόνου  παράδοσης,  ο  χρόνος  παράτασης  δεν
συνυπολογίζεται στον συμβατικό χρόνο παράδοσης.
Εάν λήξει  ο συμβατικός χρόνος παράδοσης,  χωρίς να υποβληθεί  εγκαίρως αίτημα παράτασης ή, εάν λήξει  ο
παραταθείς, κατά τα ανωτέρω, χρόνος, χωρίς να παραδοθεί το υλικό, ο ανάδοχος κηρύσσεται έκπτωτος.

Αν το υλικό παραδοθεί ή αντικατασταθεί μετά τη λήξη του συμβατικού χρόνου και μέχρι λήξης του χρόνου της 
παράτασης που χορηγήθηκε,  σύμφωνα με το άρθρο 206 του Ν.4412/16, επιβάλλεται πρόστιμο πέντε τοις εκατό 
(5%) επί της συμβατικής αξίας της ποσότητας που παραδόθηκε εκπρόθεσμα.
Σε περίπτωση ένωσης οικονομικών φορέων, το πρόστιμο και οι τόκοι επιβάλλονται αναλόγως σε όλα τα μέλη της 
ένωσης.

ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΙΣΧΥΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ:

Οι Προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους συμμετέχοντες  για εβδομήντα (70) ημέρες από την επόμενη μέρα
της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής τους.
Προσφορά που ορίζει μικρότερο χρόνο ισχύος απορρίπτεται ως απαράδεκτη

ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ:

Η παρούσα πρόσκληση αναρτάται:
• Στο  Κεντρικό  Ηλεκτρονικό  Μητρώο  Δημοσίων  Συμβάσεων  της  Γενικής  Γραμματείας  Εμπορίου

(Κ.Η.Μ.ΔΗ.Σ.).
• Στην ιστοσελίδα του Νοσοκομείου(www.gnkaterini.gr)

                                   
                                                                                                   
                                                                                                                     Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ

                                                                                                 

                                                                                                                          ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α.

                                                                                      

ΠΡΟΣ111: ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Ο - Η Όνομα: Επώνυμο:

Όνομα και Επώνυμο Πατέρα:

Όνομα και Επώνυμο Μητέρας:

Ημερομηνία γέννησης121:

Τόπος Γέννησης:

Αριθμός Δελτίου Ταυτότητας: Τηλ:

Τόπος Κατοικίας: Οδός: Αριθ: ΤΚ:

Αρ. Τηλεομοιοτύπου (Fax): Δ/νση Ηλεκτρ. Ταχυδρομείου (ΕΜΑΙΛ):
                                       

Στο πλαίσιο της συμμετοχής μας στην πρόσκληση ενδιαφέροντος   2/2024 του Ν. 1599/1986, δηλώνω ότι:
• Δεν έχει εκδοθεί εις βάρος μου αμετάκλητη καταδικαστική απόφαση για έναν από τους ακόλουθους λόγους:

α)  συμμετοχή  σε  εγκληματική  οργάνωση,  όπως  αυτή  ορίζεται  στο  άρθρο  2  της  απόφασης-πλαίσιο
2008/841/ΔΕΥ  του  Συμβουλίου  της  24ης  Οκτωβρίου  2008,  για  την  καταπολέμηση  του  οργανωμένου
εγκλήματος (ΕΕ L 300 της 11.11.2008 σ.42),
β) δωροδοκία, όπως ορίζεται στο άρθρο 3 της σύμβασης περί της καταπολέμησης της διαφθοράς στην
οποία ενέχονται υπάλληλοι των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων ή των κρατών-μελών της Ένωσης (ΕΕ C 195 της
25.6.1997,  σ.  1)  και  στην  παράγραφο  1  του  άρθρου  2  της  απόφασης-  πλαίσιο  2003/568/ΔΕΥ  του
Συμβουλίου της 22ας Ιουλίου 2003, για την καταπολέμηση της δωροδοκίας στον ιδιωτικό τομέα (ΕΕ L 192
της  31.7.2003,  σ.  54),  καθώς  και  όπως  ορίζεται  στην  κείμενη  νομοθεσία  ή  στο  εθνικό  δίκαιο  του
οικονομικού φορέα,
γ)  απάτη,  κατά  την  έννοια  του  άρθρου  1  της  σύμβασης  σχετικά  με  την  προστασία  των  οικονομικών
συμφερόντων των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων (ΕΕ C 316 της 27.11.1995, σ. 48), η οποία κυρώθηκε με το ν.

7

Η ακρίβεια των στοιχείων που υποβάλλονται με αυτή τη δήλωση μπορεί να ελεγχθεί με βάση το
 αρχείο άλλων 
υπηρεσιών (άρθρο 8 παρ. 4 Ν. 1599/1986)

Α. ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΜΗ ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ ΛΟΓΩΝ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΥ



2803/2000 (Α' 48),
δ) τρομοκρατικά εγκλήματα ή εγκλήματα συνδεόμενα με τρομοκρατικές δραστηριότητες, όπως ορίζονται,
αντιστοίχως, στα άρθρα 1 και 3 της απόφασης-πλαίσιο 2002/475/ΔΕΥ του Συμβουλίου της 13ης Ιουνίου
2002,  για  την  καταπολέμηση  της  τρομοκρατίας  (ΕΕ  L 164  της  22.6.2002,  σ.  3)  ή  ηθική  αυτουργία  ή
συνέργεια ή απόπειρα διάπραξης εγκλήματος, όπως ορίζονται στο άρθρο 4 αυτής,
ε) νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες δραστηριότητες ή χρηματοδότηση της τρομοκρατίας, όπως αυτές
ορίζονται στο άρθρο 1 της Οδηγίας 2005/60/ΕΚ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της
26ης Οκτωβρίου 2005, σχετικά με την πρόληψη της χρησιμοποίησης του χρηματοπιστωτικού συστήματος
για τη νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες δραστηριότητες και τη χρηματοδότηση της τρομοκρατίας (ΕΕ
L 309 της 25.11.2005, σ. 15), η οποία ενσωματώθηκε στην εθνική νομοθεσία με το ν. 3691/2008 (Α' 166),
στ) παιδική εργασία και άλλες μορφές εμπορίας ανθρώπων, όπως ορίζονται στο άρθρο 2 της Οδηγίας
2011/36/ΕΕ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 5ης Απριλίου 2011, για την πρόληψη
και την καταπολέμηση της εμπορίας ανθρώπων και για την προστασία των θυμάτων της, καθώς και για την
αντικατάσταση της απόφασης-πλαίσιο 2002/629/ΔΕΥ του Συμβουλίου (ΕΕ  L 101 της 15.4.2011, σ. 1), η
οποία ενσωματώθηκε στην εθνική νομοθεσία με το ν. 4198/2013 (Α' 215).

• Δεν τελώ υπό πτώχευση, δεν έχω υπαχθεί σε διαδικασία εξυγίανσης ή ειδικής εκκαθάρισης, δεν τελώ υπό
αναγκαστική  διαχείριση  από  εκκαθαριστή  ή  από  το  δικαστήριο  ή  δεν  έχω  υπαχθεί  σε  διαδικασία
πτωχευτικού συμβιβασμού ή δεν έχω αναστείλει τις επιχειρηματικές του δραστηριότητες ή εάν βρίσκεται σε
οποιαδήποτε  ανάλογη  κατάσταση  προκύπτουσα  από  παρόμοια  διαδικασία,  προβλεπόμενη  σε  εθνικές
διατάξεις νόμου.

• Δεν έχω αθετήσει τις υποχρεώσεις που προβλέπονται στην παρ. 2 του άρθρου 18 του ν. 4412/2016.
• Δεν έχω συνάψει συμφωνίες με άλλους οικονομικούς φορείς με στόχο τη στρέβλωση του ανταγωνισμού.
• Δεν  συντρέχει  καμία  από  τις  καταστάσεις  σύγκρουσης  συμφερόντων,  λόγω  της  συμμετοχής  μου  στη

διαδικασία ανάθεσης της σύμβασης, κατά το οριζόμενα στα άρθρα 24 του ν. 4412/2016.
• Δεν έχω παράσχει ο ίδιος, ή συνδεδεμένη με εμένα επιχείρηση συμβουλές στην 3 η ΥΠΕ Μακεδονίας ή έχω

με άλλο τρόπο αναμειχθεί στην προετοιμασία της διαδικασίας σύναψης της σύμβασης -[πλην αυτών που
έχουν δημοσίως γνωστοποιηθεί εντός του πλαισίου του άρθρου 46 του ν. 4412/2016]- κατά το οριζόμενα
στα άρθρα 48 του ν. 4412/2016.
Δεν έχω επιδείξει σοβαρή ή επαναλαμβανόμενη πλημμέλεια κατά την εκτέλεση ουσιώδους απαίτησης στο
πλαίσιο  προηγούμενης  δημοσιάς  σύμβασης,  προηγούμενης  σύμβασης  με  αναθέτοντα  φορέα  ή
προηγούμενης  σύμβασης  παραχώρησης  που  είχε  ως  αποτέλεσμα  την  πρόωρη  καταγγελία  της
προηγούμενης σύμβασης, αποζημιώσεις ή άλλες παρόμοιες κυρώσεις.

• Δεν έχω κριθεί ένοχος σοβαρών ψευδών δηλώσεων κατά την παροχή των πληροφοριών που απαιτούνται
για την εξακρίβωση της απουσίας των λόγων αποκλεισμού ή την πλήρωση των κριτηρίων επιλογής και δεν
έχω αποκρύψει τις πληροφορίες αυτές.

• Δεν έχω επιχειρήσει να επηρεάσω με αθέμιτο τρόπο τη διαδικασία λήψης αποφάσεων της αναθέτουσας
αρχής, να αποκτήσω εμπιστευτικές πληροφορίες που ενδέχεται να μου αποφέρουν αθέμιτο πλεονέκτημα
στη  διαδικασία  σύναψης  σύμβασης  ή  να  παράσχω  εξ  αμελείας  παραπλανητικές  πληροφορίες  που
ενδέχεται  να  επηρεάσουν  ουσιωδώς τις  αποφάσεις  που αφορούν τον  αποκλεισμό,  την  επιλογή  ή  την
ανάθεση.

• Δεν έχω διαπράξει σοβαρό επαγγελματικό παράπτωμα, το οποίο θέτει εν αμφιβάλω την ακεραιότητα μου,
για  το  οποίο  μου  επιβλήθηκε  ποινή  που του  στερεί  το  δικαίωμα συμμετοχής σε  διαδικασία σύναψης
σύμβασης δημοσίων έργων και καταλαμβάνει τη συγκεκριμένη διαδικασία.

• Δεν υφίστανται νομικοί περιορισμοί στη λειτουργία της επιχείρησης μου και δεν μου έχει επιβληθεί η ποινή
του αποκλεισμού από διαγωνισμούς,  με  αμετάκλητη Υπουργική απόφαση,  η οποία βρίσκεται  σε ισχύ,
σύμφωνα με το άρθρο 74 του ν. 4412/2016.

• Οι  ασφαλιστικοί  φορείς  κύριας  και  επικουρικής  ασφάλισης  τόσο  των  διαχειριστών  όσο  και  των
εργαζομένων της επιχείρησης μου είναι:

• Δεν έχουν επιβληθεί σε βάρος της επιχείρησης μου, μέσα σε χρονικό διάστημα δύο (2) ετών πριν από την
ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής προσφοράς: αα) τρεις (3) πράξεις επιβολής προστίμου από τα
αρμόδια ελεγκτικά όργανα του Σώματος Επιθεώρησης Εργασίας για παραβάσεις της εργατικής νομοθεσίας
που χαρακτηρίζονται,  σύμφωνα με την υπουργική απόφαση 2063/Δ1632/2011 (Β' 266),  όπως εκάστοτε
ισχύει,  ως «υψηλής» ή «πολύ υψηλής» σοβαρότητας, οι  οποίες προκύπτουν αθροιστικά από τρεις  (3)
διενεργηθέντες ελέγχους, ή ββ) δύο (2) πράξεις επιβολής προστίμου από τα αρμόδια ελεγκτικά όργανα του
Σώματος Επιθεώρησης Εργασίας για παραβάσεις της εργατικής νομοθεσίας που αφορούν την αδήλωτη
εργασία,  οι  οποίες  προκύπτουν αθροιστικά από δύο  (2)  διενεργηθέντες  ελέγχους.  Οι  υπό αα'  και  ββ'
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κυρώσεις πρέπει να έχουν αποκτήσει τελεσίδικη και δεσμευτική ισχύ
• Είμαι εγγεγραμμένος στο οικείο Επιμελητήριο, σύμφωνα με τα οριζόμενα στην παρ. 2 του άρθρου 75 του

Ν.4412/2016
• Παραιτούμαι από κάθε δικαίωμα αποζημίωσής του σχετικά με οποιαδήποτε απόφαση της Υπηρεσίας για

αναβολή, ματαίωση ή ακύρωση του Διαγωνισμού
• Δεν θα ενεργήσω αθέμιτα, παράνομα ή καταχρηστικά καθ' όλη τη διάρκεια της διαδικασίας ανάθεσης αλλά

και κατά το στάδιο εκτέλεσης της σύμβασης εφόσον επιλεγώ.
• Λαμβάνω  τα  κατάλληλα  μέτρα  για  να  διαφυλάξω  την  εμπιστευτικότητα  των  πληροφοριών  που  έχουν

χαρακτηριστεί ως τέτοιες
• Κατά τη διάρκεια εκτέλεσης της σύμβασης δεσμεύομαι για την απαρέγκλιτη τήρηση των διατάξεων του με

αρ. 2016/679 Κανονισμού (ΕΕ) του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 21ης Απριλίου 2016
για  την  προστασία  των  φυσικών  προσώπων  έναντι  της  επεξεργασίας  των  δεδομένων  προσωπικού
χαρακτήρα

                                  Ημερομηνία:
Ο/Η Δηλ.

(Υπογραφή-Σφραγίδα) 
(1)Αναγράφεται από τον ενδιαφερόμενο πολίτη ή Αρχή ή η Υπηρεσία του δημόσιου τομέα, που απευθύνεται η

αίτηση.
(2)Αναγράφεται ολογράφως.
(3) «Όποιος εν γνώσει του δηλώνει ψευδή γεγονότα ή αρνείται ή αποκρύπτει τα αληθινά με έγγραφη υπεύθυνη

δήλωση του άρθρου 8 τιμωρείται με φυλάκιση τουλάχιστον τριών μηνών. Εάν ο υπαίτιος αυτών των πράξεων
σκόπευε να προσπορίσει στον εαυτόν του ή σε άλλον περιουσιακό όφελος βλάπτοντας τρίτον ή σκόπευε να
βλάψει άλλον, τιμωρείται με κάθειρξη μέχρι 10 ετών.

(4)  Σε  περίπτωση ανεπάρκειας  χώρου η  δήλωση συνεχίζεται  στην  πίσω όψη της  και  υπογράφεται  από τον
δηλούντα ή την δηλούσα.
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                              ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ (άρθροΝ.1599/1986)

Η ακρίβεια των στοιχείων που υποβάλλονται με αυτή τη δήλωση μπορεί να ελεγχθεί με
βάση το αρχείο άλλων υπηρεσιών (άρθρο 8 παρ. 4 Ν. 1599/1986)

ΠΡΟΣ(1): ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΣΚΟΜΕΙΟ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Ο - Η Όνομα: Επώνυμο:

Όνομα και Επώνυμο Πατέρα:

Όνομα και Επώνυμο Μητέρας:

Ημερομηνία γέννησης(2):

Τόπος Γέννησης:

Αριθμός Δελτίου Ταυτότητας: Τηλ:

Τόπος Κατοικίας: Οδός: Αριθ: ΤΚ:

Αρ. Τηλεομοιοτύπου (Fax): Δ/νση Ηλεκτρ. Ταχυδρομείου (ΕΜΑΙΛ):

Στο  πλαίσιο  της  συμμετοχής  μου  στην  πρόσκληση  ενδιαφέροντος   2/2024  για  την
προμήθεια  «ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ» ή «ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ»
ή  «ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ  ΡΟΥΧΩΝ  ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΥ»  ή  «ΣΤΕΓΝΩΤΗΡΙΩΝ  ΡΟΥΧΩΝ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ»   με  ατομική  μου  ευθύνη  και  γνωρίζοντας  τις  κυρώσεις  (3),  που
προβλέπονται από τις διατάξεις της παρ. 6 του άρθρου 22 του Ν. 1599/1986, δηλώνω ότι:

• Έλαβα γνώση του κειμένου της διακήρυξης και συμφωνώ απόλυτα με τους
όρους και προϋποθέσεις αυτής.
• Πληρώ  όλα  τα  κριτήρια  επιλογής,  έτσι  όπως  έχουν  καθοριστεί  στην

πρόσκληση ενδιαφέροντος, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν4412/2016.

• Οι προσφερόμενες προμήθειες/υπηρεσίες θα πληρούν όλους τους όρους της
διακήρυξης.

• Διαθέτω  το  απαιτούμενο  έμπειρο  προσωπικό  και  τον
τεχνολογικό εξοπλισμό για την παροχή των υπηρεσιών
της σύμβασης.

Ημερομηνία
Ο/Η Δηλ.

(Υπογραφή- Σφραγίδα)

(1)Αναγράφεται από τον ενδιαφερόμενο πολίτη ή Αρχή ή η Υπηρεσία του δημόσιου τομέα,
που απευθύνεται η αίτηση.
(2)Αναγράφεται ολογράφως.
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(3)«Όποιος εν γνώσει του δηλώνει ψευδή γεγονότα ή αρνείται ή αποκρύπτει τα αληθινά με
έγγραφη  υπεύθυνη  δήλωση  του  άρθρου  8  τιμωρείται  με  φυλάκιση  τουλάχιστον  τριών
μηνών. Εάν ο υπαίτιος αυτών των πράξεων σκόπευε να προσπορίσει στον εαυτόν του ή σε
άλλον περιουσιακό όφελος βλάπτοντας τρίτον ή σκόπευε να βλάψει άλλον, τιμωρείται με
κάθειρξη μέχρι 10 ετών. 
4) Σε περίπτωση ανεπάρκειας χώρου η δήλωση συνεχίζεται στην πίσω
όψη της και υπογράφεται από τον δηλούντα ή την δηλούσα

                                                     
                        ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΣΤΙΣ ΜΟΝΑΔΕΣ
ΨΥΧΟΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΟΥ Ψ.Τ. ΤΟΥ Γ.Ν. ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

1. ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΕΠΤΑ (7) Η/Υ ΚΑΙ ΕΠΤΑ (7) ΟΘΟΝΩΝ ΓΙΑ 
ΔΟΜΕΣ ΤΟΥ Ψ.Τ.

ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΤΗΣ
Τύπος I3 11ης Γενιάς και πάνω
Συχνότητα πυρήνα ≥ 4.4 GHz
ΜΝΗΜΗ
Χωρητικότητα ≥ 8 GB 
τύπος ≥ 2400 ΜHz, DDR4
ΣΚΛΗΡΟΣ ΔΙΣΚΟΣ
Τύπος SSD
Χωρητικότητα ≥ 256GB
ΘΗΚΗ

Small Form Factor (SFF)

ΚΑΡΤΑ ΓΡΑΦΙΚΩΝ
Intel HD Graphics

EΠΕΞΕΡΓΑΣΤΗΣ
Intel Express B250

ΔΙΚΤΥΟ
Ethernet 10 / 100 / 1000

ΟΠΤΙΚΟ ΜΕΣΟ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ
Είδος 1 x DVD-RW 
ΠΟΝΤΙΚΙ, ΠΛΗΚΤΡΟΛΟΓΙΟ

ΕΓΓΥΗΣΗ ≥ 60 μήνες on site

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟ 

ΣΥΣΤΗΜΑ

Τύπος Windows 11 Professional με την τελευταία έκδοση όλων των

αναβαθμίσεων και ανανεώσεων (service pacs)

Γλώσσα Ελληνικά
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ΟΘΟΝΗ
Μέγεθος >=22’’
Ανάλυση 1920x1080
Χρόνος Απόκρισης <=12ms
Αναλογία Οθόνης 16:9
Αντίθεση 3000:1
Φωτεινότητα 250 cd/m2
Μέγεθος Pixel 0.248 mm
Γωνία θέασης 

(οριζόντια/κάθετη)

178/178

Είσοδοι 1 X D – Sub, 1 X HDMI
Εγγύηση Οθόνης 36 μήνες /on site

2. ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ  ΔΩΔΕΚΑ (12) ΑΥΤΟΝΟΜΩΝ ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΩΝ 
ΔΙΑΙΡΟΥΜΕΝΟΥ ΤΥΠΟΥ (  SPLIT  )

1. Κλιματιστικά 12.000   BTU     inverter
Ψυκτική απόδοση περίπου: 12.000 Btu/h
Θερμαντική απόδοση περίπου 14.000 Btu/h
Επίπεδο θορύβου εσωτερικής μονάδας περίπου : 26/33/39 dB
Αθόρυβη λειτουργία
Ασύρματο τηλεχειριστήριο
Χρονοδιακόπτης προγραμματισμού
Λειτουργία αυτόματης παύσης (Sleep)
Ανεμιστήρας με τρεις ταχύτητες και αυτόματη ρύθμιση
Περσίδες ροής αέρα με προεπιλεγμένες σταθερές θέσεις
Λειτουργία συνεχούς αλλαγής ροής αέρα (Auto-Swing)
Ψυκτικό υγρό: R410A
SEER  ≥6,1        SCOP  ≥4,6
Ενεργειακή κλάση Α++ (τουλάχιστον)
Εγγύηση λειτουργίας  τουλάχιστον 3 χρόνια σε όλα τα μέρη του μηχανήματος

 Η εγκατάσταση θα γίνει από επαρκές, εκπαιδευμένο και πιστοποιημένο  Τεχνικό ο
οποίος θα αναλάβει να επιδείξει στο προσωπικό της δομής τον τρόπο λειτουργίας
του μηχανήματος. 

Κάθε εγκατάσταση θα υπολογίζεται να έχει τα απαραίτητα μέτρα σωληνώσεων.

Θα υπάρχει  σήμανση  ce  για τα προσφερόμενα είδη και  θα είναι  ξεκάθαρη η
μάρκα, το εργοστάσιο κατασκευής και η χώρα προέλευσης.

ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ
Οι εργασίες που περιλαμβάνονται για την παράδοση σε πλήρη και σωστή λειτουργία
των μονάδων είναι:

 Πλήρης  ηλεκτρική,  ψυκτική  και  υδραυλική  εγκατάσταση  εσωτερικής  και
εξωτερικής μονάδας.
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 Η εξωτερική μονάδα θα στηριχθεί σε κατάλληλη νέα βάση, τοίχου ή δαπέδου,
στήριξης  γαλβανιζέ  που  οφείλει  να  εγκαταστήσει  ο  ανάδοχος  ή  να
αντικαταστήσει εάν πρόκειται για αντικατάσταση μονάδας.

 Η εσωτερική και η εξωτερική μονάδα θα αποχετευτούν στο πλησιέστερο σιφόνι
δαπέδου ή υδρορροή κατόπιν συνεννόησης με την Τεχνική Υπηρεσία.

 Το κλιματιστικό του κάθε χώρου θα διαθέτει δική του ηλεκτρική παροχή, νέα, με
ξεχωριστή  ασφάλεια  στον  υφιστάμενο  πίνακα.  Τα  υλικά,  καλώδια  και  το
διακοπτικό υλικό επιβαρύνουν τον ανάδοχο. Στο επίτοιχο ηλεκτρολογικό κανάλι
που  θα  οδεύσει  το  παροχικό  καλώδιο  θα  προβλεφθεί  επαρκής  χώρος  για
μελλοντική τοποθέτηση πρόσθετου καλωδίου.  Η στήριξη του ηλεκτρολογικού
καναλιού  πρέπει  να  γίνεται  με  μηχανικό  τρόπο  (βίδες-ούπατ)  και  όχι  με
αυτοκόλλητη ταινία

 Όπου απαιτηθεί η διάνοιξη οπών θα πρέπει να γίνει πλήρης αποκατάσταση και
μόνωση αυτών μετά το πέρας των εργασιών με κατάλληλα υλικά,  καθώς και
βαφή στον ίδιο χρωματισμό.

 Επίτοιχες  οδεύσεις  σωληνώσεων  και  καλωδίων  θα  πρέπει  να  καλυφθούν  με
κατάλληλο ηλεκτρολογικό κανάλι. 

 Οι υδραυλικές σωληνώσεις ένωσης της εξωτερικής με την εσωτερική μονάδα θα
είναι  από  χαλκό  και  θα  μονωθούν  από  συνθετικό  υλικό  κλειστής  κυψέλης
ενδεικτικού τύπου ARMAFLEX προστατευμένο με μονωτική ταινία.

Ο  ανάδοχος  υποχρεούται  να  χρησιμοποιήσει  όλα  τα  απαραίτητα  υλικά  και
μικροϋλικά,  να  εκτελέσει  όλες  τις  απαιτούμενες  εργασίες  και  ότι  άλλο  κρίνεται
απαραίτητο, έτσι ώστε οι εγκαταστάσεις να είναι ασφαλείς, παραδιδόμενες σε πλήρη
λειτουργία σύμφωνα με τους ισχύοντες Τεχνικούς Κανονισμούς.

Ο ανάδοχος βαρύνεται με το κόστος για όλα τα απαραίτητα, υλικά και μικροϋλικά
για την τοποθέτηση και παράδοση της εγκατάστασης σε πλήρη λειτουργία.

Ο ανάδοχος είναι αποκλειστικά υπεύθυνος για την τήρηση των προβλεπομένων
από την νομοθεσία μέτρων για την ασφάλεια-υγιεινή καθώς και  για την τήρηση της
εργατικής  και  ασφαλιστικής  νομοθεσίας.  Πριν  την  έναρξη  οποιαδήποτε  εργασίας  ο
ανάδοχος  θα  πρέπει  να  έρχεται  σε  συνεννόηση  με  την  Τεχνική  Υπηρεσία.  Για  την
εκπόνηση  των  ειδικών  κατηγοριών  εργασιών  για  τις  οποίες  υπάρχουν  σχετικές
νομοθετικές  ρυθμίσεις  ο  ανάδοχος  θα  πρέπει  να  χρησιμοποιήσει  αποκλειστικά
αδειούχους τεχνικούς.

Όλα τα υλικά της εγκατάστασης και τα πεδία θα πρέπει να είναι κατάλληλα για
τοποθέτηση  σε  αντίστοιχες  εγκαταστάσεις.  Απαγορεύεται  η  χρησιμοποίηση
ιδιοκατασκευών  και  μη  πιστοποιημένων  προϊόντων  καθώς  και  η  εγκατάσταση
μεταχειρισμένων προϊόντων και μηχανημάτων. 
Ο ανάδοχος μετά το πέρας των εργασιών, κατά την παραλαβή του έργου έχει τις εξής
υποχρεώσεις:

 Παράδοση πλήρους φακέλου εγχειριδίων χρήσης, εγγυήσεων και συνοπτικού
εγχειριδίου λειτουργιών και συντήρησης.

 Εκπόνηση όλων των απαραίτητων δοκιμών.

3. ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΕΝΟΣ (1) ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΥ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ ΡΟΥΧΩΝ

Χαρακτηριστικά:
 Χωρητικότητα τουλάχιστον 9kg 
 Χωρητικότητα τυμπάνου περίπου 90lt
 Στροφές στυψίματος περίπου 1100rpm

13



 Άνοιγμα πόρτας 180ο

 Μεγάλο άνοιγμα πόρτας για εύκολη φορτο-εκφόρτωση
 Κάδο ανοξείδωτο
 Εμπρόσθια φόρτωση
 Ποικιλία προγραμμάτων για διαφορετικά είδη πλύσης
 Παροχή ρεύματος τριφασική
 Τύπος θέρμανσης ηλεκτρικός
 Χαμηλή στάθμη θορύβου
 Δυνατότητα επιλογής  προγράμματος  και  προώθησης  σε  οποιοδήποτε  στάδιο

της πλύσης κατ' επιλογή
 Να υπάρχει δυνατότητα κατανάλωσης κρύου και ζεστού νερού

Να διαθέτει:
 Αντλία απαγωγής νερών πλύσης
 Ρουλεμάν βαρέως τύπου
 Συρτάρι απορρυπαντικού τουλάχιστον 3 θέσεων 
 Λάστιχα σύνδεσης με νερό
 Ένδειξη προόδου προγράμματος
 Πρόσοψη με ευνόητα σύμβολα

Ειδικοί όροι:

 Να υπάρχει σήμανση  ce  για τα προσφερόμενα είδη και να είναι ξεκάθαρη η
μάρκα, το εργοστάσιο κατασκευής και η χώρα προέλευσης.

 Να  υπάρχει  δυνατότητα  άμεσης  τεχνικής  υποστήριξης  και  εκτός  χρόνου
εγγυήσεων

 Να υπάρχουν άμεσα διαθέσιμα ανταλλακτικά και  για τα επόμενα χρόνια της
λειτουργίας  του  πέραν του  χρόνου  της  εγγυήσεως.  Να υπάρχει  δυνατότητα
παραγγελίας των ανταλλακτικών άμεσα και από το Νοσοκομείο.

 Maximum χρόνος εγγύησης άνω των 5 ετών για πλαίσιο, κάδο, κύλινδρο, άξονα,
τσιμούχες, ρουλεμάν και έδρανα

 Τουλάχιστον 3 χρόνια εγγύηση σε όλα τα υπόλοιπα ανταλλακτικά.

Θα δοθεί  στην Υπηρεσία   κατάλογος  κωδικών βλαβών και  ανάλυσης αυτών
(ερμηνείας).

4. ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΔΥΟ (2) ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΣΤΕΓΝΩΤΗΡΙΩΝ 
ΡΟΥΧΩΝ

Χαρακτηριστικά:

 Χωρητικότητα τουλάχιστον 9kg 
 Χωρητικότητα τυμπάνου περίπου 180lt
 Άνοιγμα πόρτας 180ο

 Μεγάλο άνοιγμα πόρτας για εύκολη φορτο-εκφόρτωση
 Κάδο ανοξείδωτο
 Εμπρόσθια φόρτωση
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 Παροχή ρεύματος τριφασική
 Τύπος θέρμανσης ηλεκτρικός
 Χαμηλή στάθμη θορύβου

Ειδικοί όροι:

5. Να υπάρχει σήμανση  ce  για τα προσφερόμενα είδη και να είναι ξεκάθαρη η
μάρκα, το εργοστάσιο κατασκευής και η χώρα προέλευσης.

6. Να υπάρχει δυνατότητα άμεσης τεχνικής υποστήριξης και εκτός χρόνου 
εγγυήσεων

7. Να υπάρχουν άμεσα διαθέσιμα ανταλλακτικά και για τα επόμενα χρόνια της 
λειτουργίας του πέραν του χρόνου της εγγυήσεως. Να υπάρχει δυνατότητα 
παραγγελίας των ανταλλακτικών άμεσα και από το Νοσοκομείο.

8. Maximum χρόνος εγγύησης άνω των 5 ετών για πλαίσιο, κάδο, κύλινδρο, άξονα, 
ρουλεμάν και έδρανα

9. Τουλάχιστον 3 χρόνια εγγύηση σε όλα τα υπόλοιπα ανταλλακτικά.

                                ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Γ
 ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΕΝΤΥΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

Α/Α

ΕΙΔΟΣ / Μονάδα
Μέτρησης

Ποσότητ
α Τιμή

Μονάδας
χωρίς
ΦΠΑ

Συνολική
Τιμή
Χωρίς
ΦΠΑ

Κωδικός  -  Τιμή
Παρατηρητηρίου
Τιμών

1 Ηλεκτρονικοί
Υπολογιστές  &
Οθόνες

Τεμ.
7

2 Κλιματιστικά
12.000 BTU Tεμ.

12

3 Επαγγελματικό
πλυντήριο
ρούχων 

Τεμ.
1

4 Επαγγελματικό
στεγνωτήριο
ρούχων

Τεμ. 2

15


	
	Γ). Την ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ με πληροφορίες για τα Προσφερόμενα είδη, τα Τεχνικά χαρακτηριστικά, τη σήμανση ce, τις εγγυήσεις για τα προσφερόμενα είδη, τη μάρκα, το εργοστάσιο κατασκευής, τη χώρα προέλευσης και τη διάθεση ανταλλακτικών.
	Θα υπάρχει σήμανση ce για τα προσφερόμενα είδη και θα είναι ξεκάθαρη η μάρκα, το εργοστάσιο κατασκευής και η χώρα προέλευσης.
	Να υπάρχει σήμανση ce για τα προσφερόμενα είδη και να είναι ξεκάθαρη η μάρκα, το εργοστάσιο κατασκευής και η χώρα προέλευσης.
	5. Να υπάρχει σήμανση ce για τα προσφερόμενα είδη και να είναι ξεκάθαρη η μάρκα, το εργοστάσιο κατασκευής και η χώρα προέλευσης.
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